



Александр Бастрыкин поздравил в Ставрополе учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова с посвящением в кадеты

Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин побывал в Ставрополе на церемонии посвящения в кадеты учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. На этом знаменательном для кадет мероприятии побывали также командующий военно-десантными войсками Российской Федерации Владимир Шаманов и временно исполняющий обязанности Губернатора Ставропольского края Владимир Владимиров.



Ровно год назад на базе гимназии № 24 города Ставрополя был открыт первый в Северо-Кавказском федеральном округе кадетский класс под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, которому присвоено почетное наименование «имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова» в память выдающихся заслуг



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

руководителя управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации, внесшего огромный вклад в становление ведомства. В кадеты были зачислены 20 лучших юношей, успешно закончившие 9 классов и планирующие в дальнейшем связать свою профессиональную деятельность с работой в следственных органах. За прошедший год они проявили себя как в интеллектуально-познавательной, так и в спортивной сферах. С целью дальнейшего развития кадетского движения под патронатом Следственного комитета Российской Федерации в текущем году в этой же гимназии созданы еще 3 кадетских класса – по одному в каждой параллели, начиная с 8 класса.



Сегодня торжественную клятву кадета дали 60 юношей, зачисленных во вновь образованные кадетские классы.

Поздравляя кадет с этим знаменательным событием, Александр Бастрыкин отметил, что в будущем именно им будет вручена судьба страны, в связи с чем необходимо быть всесторонне подготовленными к этой благородной миссии – встать у руля государства и принять всю ответственность за судьбу Отчизны. Внимание и уважение к людям, честность и принципиальность в службе, инициативность и настойчивость – это главные параметры, которые должны быть заложены кадетам. Он подчеркнул, что в кадетских классах, где юноши начали проходить обучение, предусмотрено творческое сочетание получения знаний с активным участием в военно-патриотических мероприятиях, изучением основ специальных юридических дисциплин, организация встреч с заслуженными сотрудниками правоохранительных органов Ставропольского края и ветеранами Великой Отечественной войны. В заключении А.И. Бастрыкин выразил уверенность, что из стен этого учебного заведения выйдут прекрасно подготовленные молодые люди, специалисты, которые продолжат



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

учёбу уже в высших учебных заведениях или иным образом служить своей Родине. После церемонии посвящения в кадеты Александр Бастрыкин принял участие в открытии в городе Михайловске Шпаковского района скульптурной композиции и посадке аллеи, посвященной памяти адмирала Угрюмова Германа Алексеевича – героя Российской Федерации, выдающегося деятеля органов государственной безопасности России.

12 Октября 2013

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890284